



Delničarji Istrabenza niso podprli novih revizij in tožb - Petrol umaknil podporo, zanaša se na policiste

Igorja Bavčarja ne bodo tožili

Istrabenz, vsaj za zdaj, ne bo vložil odškodninske tožbe proti svojemu nekdanjemu predsedniku uprave Igorju Bavčarju, so včeraj na skupščini sklenili delničarji Istrabenza. Tudi novih posebnih revizij ne bodo naročali, sicer pa je Bavčar včeraj zatrdil, da se jih ne boji.

PORTOROŽ ▶ Točka o izsledkih posebnih revizij in odločanju o vložitvi odškodninske tožbe zoper vodstvo Istrabenza je bila sicer šele pri repu dnevnega reda, vendar je bilo zgovorno že odločanje o razrešnicah upravam in nadzornikom za lansko leto. Delničarji, tudi Petrol kot največji lastnik, so namreč s 85 odstotki glasov podprli podelitev razrešnic vsem ekipam uprav in nadzornikov.

Ne tožb ne novih revizij

Skoraj tolikšno podporo je doživel tudi predlog sklepa uprave o tem, da se proti upravi - tedaj jo je vodil **Igor Bavčar** - in proti nadzornikom ne vložijo odškodninske tožbe. Poročilo o posebnih revizijah treh skupin poslov namreč ni dalo dovolj prepričljivih argumentov za uspešno uveljavljanje odškodninske odgovornosti, so v pravnem mnenju ocenili odvetniki.

Za ta predlog je glasoval tudi Petrol, ki je sicer pred tedni podprl predlog sklepa malih delničarjev MDS o vložitvi tožbe. To točko je Istrabenz tudi uvrstil na dnevni red, vendar ji je podpora tik pred zdajci splahnela. Petrol je namreč na dan skupščine umaknil svojo podporo.

Se je pa eden izmed malih delničarjev v nasprotnem predlogu zavzel za preveritev vseh poslov v obdobju 2005-2009, ki so bili vredni več kot tri milijone. Predlagal je, da naj bi uprava v 90 dneh po prejemu revizijskega poročila morala z izsledki seznaniti delničarje in oceniti smiselnost vložitve tožb proti upravi in nadzornikom. Delničarji tega predloga niso podprli. **Tomaž Berložnik**, predsednik uprave Istrabenza, je bil proti: "Ali nam bo kakšna revizija pomagala, da dobimo 100 milijonov evrov, kolikor moramo letos zbrati za poplačila? Istrabenz je v procesu dezinvestiranja, signal o posebni reviziji pa ne koristi procesu prodaje naložb. Uprava mora kadarkoli vložiti odškodninsko tožbo, če odkrije nepravilnosti."

Petrol se opira na policijo

Tudi Bavčar je bil zadovoljen, da delničarji niso sprejeli sklepa o novi posebni reviziji: "Revizije se ne bojim, lahko bi jo izpeljali, če bi delničarji tako želeli. Delal sem zakonito." Glede tožbe zoper njega, ki so jo (neuspešno) zahtevali nekateri delničarji, pa je odvrnil: "Mislim, da ta zahteva ni bila niti upravičena. Evidentno je, da niti evro Istraben-

zovih sredstev ni bil porabljen za konsolidacijo lastništva."

Zanimivo je tudi spreobrnjenje Petrola glede vložitve tožb; sprva je podprl razširitev dnevnega reda s predlogom društva MDS, včeraj, tik pred skupščino, pa je podporo umaknil. Članica uprave Petrola **Mariča Lah** to pojasnjuje z novimi dejstvi: "Gre za javno objavljeno informacijo v zvezi s policijsko preiskavo. Navedlo nas je na racionalno obnašanje. Izsledki preiskave bodo upravi, če se bo odločila za tožbo, koristili, saj bo to skrajšalo postopke in predvsem pocenilo vse skupaj." Lahova je še zanikala, da bi bil v ozadju dogovor med Petrolovo upravo in Bavčarjem.

Rajko Stankovič iz MDS glede umika podpore domneva drugače: "Očitno je predsednik Petrolove uprave po klicu dobrega znanca presodil, da bi naš predlog lahko pregloboko posegel v denarnico in s tem onemogočili delo Istrabenzu. Kar ni res." Glede razrešnice Bavčarjevi upravi pa meni, da je to na simbolni ravni "jasen signal, da lahko ribariš v kalnem, če imaš v žepu ustrezno knjižico". MDS je sicer napovedalo vrsto izpodbojnih tožb.

SONJA RIBOLICA

Stran / Page: 2

Doseg / Reach: 66000

Država / Country: SLOVENIA

Površina prispevka / Size: 418 cm2

2 / 2



Igor Bavčar pravi, da se ne boji revizij in da je delal zakonito